各 位

株式会社 あおぞら銀行代表取締役社長 谷川 啓 (コード番号:8304、東証プライム市場) 問合せ先:財務部担当部長 川合 晋司 (電話:03(6752)1111)

2024年3月期 第3四半期 自己資本比率について

2024年3月期第3四半期の自己資本比率について、下記の通りお知らせいたします。 連結自己資本比率(国内基準)は9.34%となっております。 また、CET1比率(普通株式等Tier1比率)は概算で6.6%となりました。

記

【連結自己資本比率(国内基準)】

(単位:百万円)

		2023年12月末	2023年9月末	2023年3月末
(1)自己資本比率	$(4) \div (5)$	9.34%	9.63%	9.43%
(2)コア資本に係る基礎項目の額		499,788	529,397	512,968
(3)コア資本に係る調整項目の額		30,203	22,796	22,872
(4)自己資本の額	(2)-(3)	469,584	506,601	490,096
(5)リスク・アセット等の額		5,023,569	5,255,691	5,195,885
(6)総所要自己資本額	$(5) \times 4\%$	200,942	210,227	207,835

【単体自己資本比率(国内基準)】

(単位:百万円)

		2023年12月末	2023年9月末	2023年3月末
(1)自己資本比率	$(4) \div (5)$	8.76%	9.02%	8.99%
(2)コア資本に係る基礎項目の額		451,484	481,050	479,091
(3)コア資本に係る調整項目の額		17,280	11,713	12,138
(4)自己資本の額	(2)-(3)	434,203	469,337	466,952
(5)リスク・アセット等の額		4,955,279	5,202,619	5,192,445
(6)総所要自己資本額	$(5)\times4\%$	198,211	208,104	207,697

(注) 連結自己資本比率及び単体自己資本比率は、「銀行法第 14 条の 2 の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準」(平成18 年金融庁告示第 19 号) に定められた算式に基づき、算出しております。

なお、「自己資本の構成に関する開示事項」につきましては、インターネット上の当行ホームページ (https://www.aozorabank.co.jp/corp/ir/library/results/) にて開示しております。